

Növekedni a hitben

A Női Szolgálatok Osztálya 2012. március 24-én 10:30 óráig imánapot tartott a Budapesti Zsefvari Gyülekezetben. Erre az alkalomra Clair Sanches-Schutte, a Transzeurpái Divízió Női Szolgálatok Osztályának vezetője érkezett Magyarországra.

Szombat délelőtt Tibi páldáján kereszteltem, a hitben való növekedés érdekében hívta fel a figyelmünket, arra a hitre, amely a mi jó cselekedeteink által nyilvánul meg. Deletben a rendhagyó istentisztelet keretében kisebb csoportokban elmentünk és beszélgettünk Isten tulajdonságairól, Isten nevéiről, a megbocsátás ima fontosságáról, és emlékeztetünk a Jézus által tanított mintaimra saját korszak-társú kinyilvánító formájában vették haza.

A program vasárnap délelőtt imareggelivel folytatódott, ahol a testvérnők Eszter páldája és az egymással megosztott személyes tapasztalatok által kaphattak bátorítást. A testvérnők egy nyilatkoztak az alkalomról: "A

A Női Szolgálatok Osztályának imájában egy mondat ragadt meg, amely azóta sokszor eszembe jut, és próbálom alkalmazni: "Ha sok citromot kaptál, korszak-társú belőle limonádét!"

Mindannyian sokszor citromokat - rossz, savanyó imágyeket, szavakat - kapunk. Hogyan kezeljük ezeket? Hogyan tudunk ebből limonádét - kellemes örököket, megnyugtató gondolatokat - készíteni?

Erre bibliai pálda Eszter története. Csak tette és mondta azt, amire a Szentlélek indította, bátorítással és teljes bizalommal. Nem a kérésekre és az emberekre nézett és hallgatott.

Nem szabad a savanyú "citromot" nézni, hanem arra a kellemes, edzős, dő, limonádé zre kell gondolni, ami abból készíthető.

A "citromok" nem

tűnnek el, sőt a limonádéhoz kell a citrom is, de nem mindegy, hogy milyen az arány a savanyó és az édes között. Tanuljunk meg a helyes arányt, és mi készítsük el magunknak a limonádét! Figyeljünk Eszter tőrtőre, és legyen minden citromból 1/4-délő limonádé májs és magam számára!

Bodnár János

Számomra ez a két nap igazi kikapcsolás és feloldás volt. Nagyon tetszett, hogy kreatív szemléltető eszközök segítségével tanulmányoztuk a hitben való névelés fontosságát. Ez azért volt jó, mert a gyvizuálisan is rágzált, és nem olyan könnyen felejt el az ember.

Idősos és követendő példa volt a családi hangulat imareggi alkalom. Más tapasztalat hallva az én hitem is erősödött, és úgy éreztem, hogy az Ásrá ma is képes számra csodát tenni az életünkben. Megerősödött bennem az a tudat, hogy az imának tényleg a vezető helyet kell elfoglalni a mindennapjainkban.

Megérthették azt is, hogy mi nők - bármilyen egyszerűek is vagyunk - egyen-egyenként nagyon értékesek vagyunk Istennek, és célja van velünk.

Hálás vagyok az Ásrnak, hogy kaptunk némi segítséget és ötletet, hogy miként lehet a ránk bízott munkát a saját győlekezeteinkben elvégezni.

Szenes Erzsébet

Á

Cs.-N. Á.